



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Р І Ш Е Н Н Я**

18.12.2013

№ 596

Про План роботи виконавчого  
комітету міської ради на I квар-  
тал 2014 року

Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та згідно із службовою запискою начальника управління організаційно-кадрової роботи Дніпропетровської міської ради від 05.12.2013 вх. № 8/4148 виконавчий комітет міської ради

**В И Р І Ш И В:**

Затвердити План роботи виконавчого комітету міської ради на I квартал 2014 року (додається).

Міський голова

І.І. Куліченко

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення виконавчого комітету  
міської ради

№ \_\_\_\_\_

**ПЛАН  
РОБОТИ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ МІСЬКОЇ РАДИ НА I КВАРТАЛ 2014 РОКУ**

I. Перелік питань, що будуть розглянуті на засіданнях виконавчого комітету міської ради

№ п/п	Питання	Відповідальний	Хто готує	Хто доповідає
-------	---------	----------------	-----------	---------------

***15 СІЧНЯ***

	Про хід виконання Програми щодо зменшення забруднення атмосферного повітря основними підприємствами-забруднювачами м. Дніпропетровська на 2008-2015 роки	Рудяк О.О., заступник міського голови, директор департаменту охорони здоров'я Дніпропет- ровської міської ради	Управління охорони навколишнього середовища Дніпропетровської міської ради	Мешковський Е.Є., в.о. начальника управління охорони навколишнього середовища Дніпропетровської міської ради
--	--	---	--	---

**19 ЛЮТОГО**

<p>Про хід виконання Указу Президента України від 07.02.08 № 109 "Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування" в органах місцевого самоврядування міста за підсумками 2013 року</p>	<p>Отченко М.М. заступник міського голови – керуючий справами виконкому</p>	<p>Відділ з організації роботи зі зверненнями громадян Дніпропетровської міської ради</p>	<p>Янкін І.А., начальник відділу з організації роботи зі зверненнями громадян Дніпропетровської міської ради</p>
--	---	---	--

**19 ВЕРЕСНЯ**

<p>Про підсумки виконання бюджету міста і міського бюджету за 2013 рік</p> <p>Про виконання Програми економічного та соціального розвитку міста за 2013 рік</p>	<p>Медведчук В.М., в.о. першого заступника міського голови</p>	<p>Фінансово-економічний департамент Дніпропетровської міської ради</p>	<p>Дробітько І.П., директор фінансово-економічного департаменту Дніпропетровської міської ради</p>
---	--	---	--

II. Перелік питань, що будуть розглянуті на апаратних нарадах

№ п/п	Дата проведення	Найменування питання	Відповідальний
-------	-----------------	----------------------	----------------

**СІЧЕНЬ**

1	13.01.2014	Про підсумки розрахунків споживачів м. Дніпропетровська за природний газ, спожитий у 2013 році	Френкель Ю.Д., голова правління ПАТ „Дніпрогаз”
2		Про заборгованість із виплати заробітної плати у місті Дніпропетровську за 2013 рік	Передерій І.С., начальник управління праці та соціального захисту населення Дніпропетровської міської ради
	20.01.2014	Про виконання стратегії державної молодіжної політики у м. Дніпропетровську у 2013 році	Буленок Р.В., начальник управління у справах молоді та спорту Дніпропетровської міської ради

	27.01.2014	Про хід виконання Закону України „Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю” центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді м. Дніпропетровська протягом 2013 року	Фатнева І.О., директор Дніпропетровського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
--	------------	--	--

**ЛЮТИЙ**

1	03.02.2014	Про стан правопорядку та безпеки дорожнього руху на території м. Дніпропетровська у 2013 році	Чистяков П.М., начальник Дніпропетровського міського управління ГУМВС України в Дніпропетровській області
2		Про проведення конкурсного відбору та стан надання послуг із вивезення побутових відходів у м. Дніпропетровську	Начальник управління охорони навколишнього природного середовища Дніпропетровської міської ради

1	10.02.2014	Про підсумки роботи промислових підприємств міста у 2013 році	Пересипкін Ю.І., директор департаменту промисловості, енергетики та підприємництва Дніпропетровської міської ради
2		Про заходи щодо запобігання крадіжкам кабелю зв'язку	Похватілов П.В., начальник Центру телекомунікаційних послуг №1
	17.02.2014	Про хід виконання програми розвитку первинної медико-санітарної медицини та впровадження „місцевих” стимулів у закладах первинної ланки м. Дніпропетровська у 2013 році	Рудяк О.О., заступник міського голови, директор департаменту охорони здоров'я Дніпропетров- ської міської ради

1	24.02.2014	Про хід підготовки святкових заходів з нагоди святкування у м. Дніпропетровську 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка	Хорошилов Є.В., начальник управління культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради
2		Про хід виконання Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді у 2013 році	Сафронова Л.Б., начальник управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради

### **БЕРЕЗЕНЬ**

1	03.03.2014	Про підготовку торговельних підприємств до роботи у весняно-літній період 2014 року	Бочарнікова О.В., заступник директора департаменту-начальник управління торгівлі, харчової промисловості та сфери послуг Дніпропетровської міської ради
2		Про стан реалізації у м. Дніпропетровську Закону України „Про регулювання містобудівної діяльності”	Улізько М.А., начальник головного архітектурно-планувального управління Дніпропетровської міської ради

1	10.03.2014	Про хід виконання Програми щодо зменшення забруднення атмосферного повітря основними підприємствами-забруднювачами м. Дніпропетровська на 2008-2015 роки	Начальник управління охорони навколишнього природного середовища Дніпропетровської міської ради
2		Про роботу міського електротранспорту та перспективи його оновлення	Камінський А.В., директор МКП „Дніпропетровський електротранспорт”
1	17.03.2014	Про актуальні питання щодо забезпечення безаварійної експлуатації системи газопостачання у м. Дніпропетровську	Френкель Ю.Д., голова правління ПАТ „Дніпрогаз”
2		Про визначення базового рівня енергоспоживання в бюджетних установах та закладах в рамках реалізації Інвестиційної програми „Підвищення ефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпропетровська із впровадженням „енергетичного перфоманс-контакту” (пілотний проект)” на 2013-2024 роки	Пересипкін Ю.І., директор департаменту промисловості, енергетики та підприємництва Дніпропетровської міської ради
1	24.03.2014	Про роботу архівного управління Дніпропетровської міської ради	Продан Г.М., начальник архівного управління Дніпропетровської міської ради



2		Про організацію роботи комунального закладу „Дніпропетровський міський соціальний гуртожиток” Дніпропетровської міської ради	Буленок Р.В., начальник управління у справах молоді та спорту Дніпропетровської міської ради
1	31.03.2014	Про роботу управління внутрішньої політики Дніпропетровської міської ради	Глікман М.М., начальник управління внутрішньої політики Дніпропетровської міської ради
2		Про хід виконання Цільової програми з енергозбереження та енерго-ефективності м. Дніпропетровська на 2013-2016 роки у 2013 році та перспективи роботи у 2014 році	Пересипкін Ю.І., директор департаменту промисловості, енерге- тики та підприємництва Дніпропетровської міської ради

## III. Загальноміські заходи

**ПРОТЯГОМ КВАРТАЛУ**

№ п/п	Назва заходу	Дата, час проведення	Місце проведення	Відповідальні за підготовку заходу	Участь міського голови у запланованому заході
1	Апаратна нарада	Щопонеділка, 9.00	Міська рада, к. 724	Отченко М.М., Нікоза Т.В., Баляй С.Б.	Куліченко І.І.
2	Сесія міської ради	Друга середа місяця	Міська рада, сесійна зала	Романенко М.В., Кіньшаков Є.В.	Куліченко І.І.
3	Засідання виконавчого комітету міської ради	Третя середа місяця, 14.30	Міська рада, к. 724	Отченко М.М., Баляй С.Б.	Куліченко І.І.
4	Єдиний день інформування населення	Третій четвер місяця, 10.00	Міська рада, к. 724	Отченко М.М., Глікман М.М.	
5	Участь у селекторній нараді голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації з міськими головами та головами райдержадміністрацій	Щопонеділка, 13.00	Міська рада, зал протокольних заходів	Отченко М.М., Нікоза Т.В., Баляй С.Б.	Куліченко І.І.
6	Інформаційно-методична нарада депутатів міської ради	За погодженням	Міська рада, сесійна зала	Романенко М.В., Кіньшаков Є.В.	

7	Нарада голів постійних комісій	Другий вівторок місяця, 9.30	Міська рада, зал протокольних заходів	Романенко М.В., Кіньшаков Є.В.	
8	Засідання міської комісії з питань присвоєння звання “Почесний громадянин міста Дніпропетровська”	За погодженням	Міська рада, к. 530	Романенко М.В., Кіньшаков Є.В., Нікоза Т.В.	
9	Засідання міської комісії щодо найменування (перейменування), вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів, мостів та інших споруд, розташованих на території м. Дніпропетровська	За погодженням	Міська рада, к. 530	Романенко М.В., Кіньшаков Є.В., Улізько М.А.	
10	Брифінг для засобів масової інформації міста	За погодженням	Міська рада, зал протокольних заходів	Зайцева І.Г., Бабаченко Н.В.	Куліченко І.І.
11	Участь у програмі “Погляд” міської студії телебачення	За погодженням	Міська студія телебачення	Зайцева І.Г., Бабаченко Н.В.	Куліченко І.І.
12	Участь у програмі “Наживо” обласної студії телебачення	За погодженням	Обласна студія телебачення	Зайцева І.Г., Бабаченко Н.В.	Куліченко І.І.
13	Засідання міської комісії з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків і зборів (обов’язкових платежів) до бюджетів усіх рівнів	Щомісяця	Міська рада, к. 724	Дробітько І.П.	
14	Нарада щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати на промислових підприємствах міста	Щомісяця	Міська рада, к. 520	Шевченко Ю.Г.	

15	Нарада з керівниками підприємств з питань нарощування обсягів виробництва	За погодженням	Міська рада, к. 520	Пересипкін Ю.І., Шевченко Ю.Г.	
16	Засідання Асоціації промисловців та підприємців	Протягом кварталу	Міська рада, к. 520	Пересипкін Ю.І., Шевченко Ю.Г.	
17	Відвідування промислових підприємств з метою аналізу роботи та вжиття заходів щодо нарощування обсягів виробництва	Протягом кварталу	За погодженням	Пересипкін Ю.І., Шевченко Ю.Г.	
18	Засідання робочої групи з питань залучення інвестицій	За погодженням	За погодженням	Шевченко М.І.	Куліченко І.І.
19	Засідання робочої групи з дотримання у місті принципів державної регуляторної політики	Один раз на квартал	Просп. Газети “Правда”, 42	Шевченко М.І.	
20	Засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва	Щомісяця	Просп. Газети “Правда”, 42	Шевченко М.І.	
21	Засідання міської комісії з питань запобігання проявам корупції у місті	За погодженням	Міська рада, к. 724	Ковальов Д.А., Свіренко О.А.	
22	Засідання міської комісії з питань дотримання вимог чинного законодавства у сфері торгівлі, платних послуг та захисту прав споживачів	Щомісяця	Міська рада, к. 724	Ковальов Д.А., Зайцева І.Г., Свіренко О.А., Терехов П.В.	
23	Виставка військової сучасної та ретро техніки	За погодженням	Міський молодіжний парк відпочинку та дозвілля	Ковальов Д.А., Свіренко О.А.	Куліченко І.І.

24	Засідання координаційної ради з питань діяльності ринків у м. Дніпропетровську	Щоквартально	Міська рада, к. 724	Зайцева І.Г., Терехов П.В.	
25	Об'їзд закладів соціального захисту дітей	За погодженням	За погодженням	Лозенко О.В., Литовченко А.В.	
26	Об'їзд маршрутів міського пасажирського транспорту на житлових масивах міста	Щоп'ятниці	За погодженням	Медведчук В.М., Прилипа І.Г.	
27	Проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування	Згідно з оголошенням	За погодженням	Медведчук В.М., Прилипа І.Г.	
28	Нарада з перевізниками щодо роботи міського пасажирського автотранспорту	Щомісяця	За погодженням	Медведчук В.М., Прилипа І.Г.	
29	Нарада з операторами зв'язку щодо надання якісних послуг	Щомісяця	За погодженням	Медведчук В.М., Прилипа І.Г.	
30	Нарада за участю представників районних у місті рад та агентів паркування з питань організації місць паркування автотранспортних засобів	За погодженням	За погодженням	Медведчук В.М., Прилипа І.Г.	
31	Засідання конкурсної комісії на заміщення вакантних посад, підготовка відповідних документів та оформлення протоколів	За погодженням	Міська рада, к. 434	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	
32	Нарада з керуючими справами виконкомів районних у місті рад	За погодженням	Міська рада, к. 434	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	

33	Підготовка матеріалів на засідання колегії Дніпропетровської обласної державної адміністрації	Щомісяця	За погодженням	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	
34	Підготовка матеріалів на селекторні наради голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації	Щотижня	За погодженням	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	
35	Виїзні семінари з керуючими справами виконкомів районних у місті рад на базі районів міста	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	
36	Нарада з організаційних питань щодо підготовки та проведення урочистих заходів з нагоди державних, професійних, міських свят	Згідно з планом	Міська рада, к. 434	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	
37	Нарада з керівниками політичних партій та громадських організацій	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Глікман М.М.	
38	Нарада з питань координації роботи з політичними партіями, громадськими організаціями	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Глікман М.М.	
39	Засідання Громадської ради при Дніпропетровській міській раді	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Глікман М.М.	
40	Виготовлення та розміщення вітальних гасел та святкових сюжетів з нагоди державних, професійних та міських свят	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Кучерук Д.О.	
41	Оперативна нарада з питань капітальних та поточних ремонтів центрів первинної медико-санітарної допомоги	Щовівторка, 9.00	За окремим планом	Рудяк О.О.	

42	Перевірка центрів первинної медико-санітарної допомоги щодо реконструкцій та поточних ремонтів	Протягом кварталу	За окремим планом	Рудяк О.О.	
43	Медичне забезпечення масових заходів	За окремим планом	За окремим планом	Рудяк О.О.	
44	Засідання координаційної ради з питань реформування галузі охорони здоров'я	За погодженням	Просп. Карла Маркса, 75-а, актовa зала	Рудяк О.О.	
45	Зустріч міського голови з представниками іноземних дипломатичних представництв	За погодженням	За погодженням	Рудяк О.О., Чернишова Н.О.	Куліченко І.І.
46	Нарада з питань надання послуг з вивезення побутових відходів з представниками громадських організацій міста та співвласників багатоповерхових будинків	За погодженням	Просп. Карла Маркса, 75-а, актовa зала	Рудяк О.О., начальник управління охорони навколишнього природного середовища міської ради	
47	Оперативна нарада з питань освоєння коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища	Щопонеділка	Міська рада, к. 517	Рудяк О.О., начальник управління охорони навколишнього природного середовища міської ради	

48	Нарада з організації проведення у місті Дня довкілля	За погодженням	Міська рада, к. 517	Рудяк О.О., начальник управління охорони навколишнього природного середовища міської ради	
49	Нарада з представниками районних у місті рад з питань наведення належного санітарного стану в місті	Щопонеділка	Міська рада, к. 517	Рудяк О.О., начальник управління охорони навколишнього природного середовища міської ради	
50	Засідання комітету з конкурсних торгів	Згідно з планом	Міська рада, к. 517	Рудяк О.О., начальник управління охорони навколишнього природного середовища міської ради	
51	Засідання міської постійної діючої комісії з питань поводження з безхазяйними відходами, координація роботи районних комісій	Згідно з планом	Міська рада, к. 517	Рудяк О.О., начальник управління охорони навколишнього природного середовища міської ради	



52	Нарада з представниками громадських організацій та співвласників багатопверхових будинків з екологічних питань у місті	За погодженням	Міська рада, к. 517	Рудяк О.О., начальник управління охорони навколишнього природного середовища міської ради	
53	Участь у комісії щодо обстеження території відповідних районів міста в день „чистого четверга”	За погодженням	За погодженням	Рудяк О.О., начальник управління охорони навколишнього природного середовища міської ради	
54	Відвідування промислових підприємств міста щодо дотримання ними вимог природоохоронного законодавства	За погодженням	За погодженням	Рудяк О.О., начальник управління охорони навколишнього природного середовища міської ради	

17  
СІЧЕНЬ

1	Заходи з нагоди святкування Різдва Христового	07.01.2014	За погодженням	Отченко М.М., Глікман М.М.	Куліченко І.І.
2	Виготовлення та розміщення соціальних сюжетів з нагоди проведення XXI Всеукраїнського фестивалю духовних піснеспівів „Від Різдва до Різдва”	17.01.2014	За погодженням	Отченко М.М., Кучерук Д.О.	
3	Заходи з нагоди святкування Хрещення Господнього	19.01.2014	За погодженням	Отченко М.М., Глікман М.М., Дегтярьов Ю.С.	Куліченко І.І.
4	Урочисте покладання квітів з нагоди відзначення Дня Соборності та Свободи України	22.01.2014	Пам’ятник Т.Г. Шевченку (вул. Леніна)	Зайцева І.Г., Отченко М.М., Хорошилов Є.В., Нікоза Т.В., Глікман М.М., голови районних у місті рад	Куліченко І.І.
5	XXI Всеукраїнський Фестиваль духовних піснеспівів „Від Різдва до Різдва”	23.01.2013- 26.01.2013	Театр російської драми ім. М. Горького	Зайцева І.Г., Хорошилов Є.В., голови районних у місті рад	Куліченко І.І.
6	Зустріч з ветеранами ВВВ та мешканцями блокадного Ленінграда	27.02.2014	За погодженням	Лозенко О.В., Передерій І.С.	

18  
ЛЮТИЙ

1	Засідання колегії департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради	13.02.2014	Просп. Карла Маркса, 75-а, актовa зала	Рудяк О.О.	Куліченко І.І.
2	Заходи з нагоди відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та Дня пам'яті воїнів-інтернаціоналістів (25-а річниця від дня остаточного виведення радянських військ з Республіки Афганістан)	14.02.2014	Згідно з планом заходів	Лозенко О.В., Зайцева І.Г., Отченко М.М., Свіренко О.А., Хорошилов Є.В., Нікоза Т.В., Передерій І.С., Виноградов Ю.В. (за погодженням)	Куліченко І.І.
3	Підведення підсумків конкурсу читців „Нетлінне слово кобзаря” до 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка	20.02.2014	Дніпропетровська обласна філармонія	Зайцева І.Г., Хорошилов Є.В.	Куліченко І.І.
4	Заходи з нагоди Дня захисника Вітчизни	21.02.2014	Згідно з планом	Ковальови Д.А., Лозенко О.В., Свіренко О.А., Хорошилов Є.В., Передерій І.С., Нікоза Т.В., Клешня А.Ф. (за погодженням)	Куліченко І.І.

5	Урочиста зустріч міського голови з переможцями конкурсу „Собори наших душ”	21.02.2013	Міський палац дітей та юнацтва	Лозенко О.В., Сафронова Л.Б.	Куліченко І.І.
6	Апаратна нарада департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради	21.02.2013	Просп. Карла Маркса, 75-а, актовa зала	Рудяк О.О.	
7	Нарада щодо захисту прав і свобод неповнолітніх та попередження правопорушень серед них за 2013 рік та завдання на 2014 рік”	За погодженням	Міська рада, к. 724	Лозенко О.В., Литовченко А.В.	
8	Нарада з питань здійснення контролю за умовами утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сім'ях громадян	За погодженням	За погодженням	Лозенко О.В., Литовченко А.В.	

### **БЕРЕЗЕНЬ**

1	Приєм міського голови жіночого активу міста з нагоди відзначення Міжнародного жіночого дня 8 Березня	05.03.2014	За погодженням	Зайцева І.Г., Буленок Р.В.	Куліченко І.І.
2	Підведення підсумків та визначення переможців міського конкурсу „Учитель року”	05.03.2013	Зал протокольних заходів	Лозенко О.В., Сафронова Л.Б.	Куліченко І.І.

3	Заходи щодо святкування Міжнародного жіночого дня 8 Березня	07.03.2014	За окремим планом	Зайцева І.Г., Лозенко О.В., Отченко М.М., Рудяк О.О., Хорошилов Є.В., Передерій І.С., Нікоза Т.В., Буленок Р.В.	Куліченко І.І.
4	Заходи з нагоди відзначення 200-ї річниці від дня народження Т.Г. Шевченка	09.03.2013	За окремим планом	Зайцева І.Г., Отченко М.М., Нікоза Т.В., Хорошилов Є.В., Свіренко О.А., Глікман М.М.	Куліченко І.І.
5	Міський фестиваль творчості та мистецтв "Крізь терени - до зірок" серед дітей з особливими потребами	20.03.2014	КЗКСК "Шинник"	Зайцева І.Г., Фатнєва І.О.	
6	Апаратна нарада департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради	25.03.2013	Просп. Карла Маркса, 75-а, актова зала	Рудяк О.О.	
7	Заходи з нагоди Міжнародного дня театру	27.03.2014	За окремим планом	Зайцева І.Г., Хорошилов Є.В.	Куліченко І.І.
8	Засідання міської комісії з питань безпеки дорожнього руху	За погодженням	Міська рада, к. 724	Ковальов Д.А., Свіренко О.А.	
9	Заходи з нагоди Всесвітнього дня прав споживача	За погодженням	Міська рада, к. 724	Зайцева І.Г., Терехов П.В.	

10	Заходи у рамках народного свята Масляна	За погодженням	За окремим планом	Зайцева І.Г., Терехов П.В., Хорошилов Є.В., голови районних у місті рад	Куліченко І.І.
11	Нарада з питань підготовки торговельних підприємств до роботи у весняно-літній період	За погодженням	Міська рада, к. 724	Зайцева І.Г., Терехов П.В.	
12	Заходи з нагоди Дня працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення	За погодженням	Згідно з планом	Медведчук В.М., Зайцева І.Г., Лисий В.В., Хорунжий О.А., Терехов П.В., Нікоза Т.В.	Куліченко І.І.
13	Засідання міського штабу по боротьбі із захворюваністю на туберкульоз	За погодженням	За окремим планом	Рудяк О.О.	
14	Нарада з питань захисту майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	За погодженням	Міська рада, к. 724	Лозенко О.В., Литовченко А.В.	
15	Нарада щодо розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	За погодженням	Міська рада, к. 724	Лозенко О.В., Литовченко А.В.	

IV. Графік особистого прийому громадян керівництвом виконавчого комітету та міської ради

Куліченко І.І.	міський голова	перший понеділок кожного місяця
Ковальов Д.А.	перший заступник міського голови	другий понеділок кожного місяця
Медведчук В.М.	в.о. першого заступника міського голови	друга, четверта п'ятниця кожного місяця
Романенко М.В.	секретар міської ради	третій понеділок кожного місяця
Зайцева І.Г.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів	другий, четвертий вівторок кожного місяця
Лозенко О.В.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів	перший, третій четвер кожного місяця
Отченко М.М.	заступник міського голови - керуючий справами виконкому міської ради	четвертий четвер кожного місяця
Рудяк О.О.	заступник міського голови, директор департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради	перший понеділок кожного місяця

V. Ювілейні та пам'ятні дати підприємств, закладів, установ міста

Назва підприємства, закладу, установи	Дата утворення	Кількість років
---------------------------------------	----------------	-----------------

**ЛЮТИЙ**

КЗО „Дніпропетровська міська студентська поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”	01.02.1959	55
ТОВ ПКБ „Сталь монтаж”	02.02.1979	35
ДП ТОВ „Верстатобудівельник”	18.02.1999	15

**БЕРЕЗЕНЬ**

КЗО „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 197” Дніпропетровської міської ради	01.03.1964	50
ПАТ „Дніпровський машинобудівний завод”	07.03.1949	65
ДП „Український державний інститут з проектування металургійних заводів „Укрдїпрормез”	13.03.1944	70
КП „Комбінат виробничих підприємств”	18.03.1944	70
Приватна виробничо-комерційна фірма „Дніпро-Десна”	29.03.1997	20
КЗК «Культурно-дозвільний центр «Іскра» Дніпропетровської міської ради	березень 1979 року	35



VI. Державні, професійні, релігійні свята та пам'ятні дати**СІЧЕНЬ**

1 січня	Новий рік
7 січня	Різдво Христове
8 січня	Собор Пресвятої Богородиці
14 січня	Найменування Господнє. Новий церковний рік. День Василя Великого
19 січня	Хрещення Господнє (Богоявлення, Водохрещення)
20 січня	Собор Іоанна Предтечі
22 січня	День Соборності та Свободи України
25 січня	Тетянин день
26 січня	21-а річниця утворення Державної контрольно-ревізійної служби в Україні
26 січня	Міжнародний день митника

**ЛЮТИЙ**

05 лютого	16-а річниця створення податкової міліції
14 лютого	День святого Валентина
15 лютого	День вшанування учасників бойових дій на території інших держав
15 лютого	День пам'яті воїнів-інтернаціоналістів 25-а річниця остаточного виводу радянських військ з Афганістану
15 лютого	Стрітєння Господнє
19 лютого	22 роки від дня затвердження Верховною Радою України тризуба, як малого герба України та головного елемента великого Державного герба України
20 лютого	День соціальної справедливості
21 лютого	Міжнародний день рідної мови
23 лютого	День захисника Вітчизни
23 лютого	82-а річниця створення Дніпропетровської області з обласним центром у м. Дніпропетровську
25 лютого	143 роки від дня народження Лесі Українки

**БЕРЕЗЕНЬ**

1 березня	Міжнародний день боротьби з наркоманією та наркобізнесом
1 березня	Всесвітній день цивільної оборони
2 березня	День професійного сержанта Збройних сил України
8 березня	Міжнародний жіночий день
8 березня	День землевпорядника
9 березня	200 років від дня народження Т.Г.Шевченка
15 березня	Всесвітній день прав споживача
16 березня	День працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення
18 березня	День працівника податкової та митної служби України
21 березня	День Землі
22 березня	Всесвітній день водних ресурсів
23 березня	Всесвітній метеорологічний день
24 березня	Всесвітній день поезії
24 березня	Всеукраїнський день боротьби із захворюванням на туберкульоз

25 березня	День Служби безпеки України
26 березня	День внутрішніх військ Міністерства внутрішніх справ України
27 березня	Міжнародний день театру

Начальник управління організаційно -  
кадрової роботи Дніпропетровської міської ради



Т.В. Нікоза